

陈好炒股， 一夜赚了 2700万

好多人质疑有黑幕 “万人迷”一直回避
网友：陈好，请大胆站出来说清楚

“万人迷”陈好最近被曝炒股一夜狂赚2700万，网友在艳羨之余开始质疑其中的黑幕，各种质疑和负面评价也如洪水一般喷发。

1000万 男人认为 她最性感

顶级男士杂志《FHM》日前进行“全球100大最性感女人”选举，吸引了近1000万名读者投票。最终英国女子组合高歌女孩成员谢丽尔·科尔(Cheryl Cole,即英格兰国脚阿什利·科尔妻子)由08年第7位跃升至No.1,成为名单之首,《FHM》编辑大赞谢丽尔有样子有身材又有智慧,同时充满幽默感。去年冠军《变形金刚》女星梅根·福克斯跌至第2位,《神奇四侠》女星杰西卡·阿尔芭位列季军。 ■华声

快女长沙赛区报名人数难过万 外地人多 熟人多

2009年快乐女声长沙赛区率先启动报名,虽然和前几天比起来,报名选手日益增多,但是记者6日了解到,这没能从根本上解除今年快女长沙唱区报名的颓势。截至6日,总报名人数在5000名左右,而其中有六成来自省外。据悉,按目前每天近千人的态势,11日报名截止的长沙赛区人数将在万人左右。

报名者外地人居多

在赛制赛程等各方面不明朗的情况下,报名者凭借对湖南卫视的信任纷至沓来。快女长沙唱区报名已经进展过半,记者多次在报名现场看到,来报名的选手大部分都是外地人,现场工作人员初步统计后告诉记者,“估计外省人有六成左右”。

来自江西的李赛告诉记者,她

为参加快女比赛,已辞掉了自己的幼师工作,“在淘汰前,我会一直呆在长沙,祈祷能让我呆久点”。像李赛这样来比赛的选手还有很多,有位来自山东的选手为报名坐三天火车到长沙。虽然她们完全可以就近选择一个赛区,但是实在是等不及了,“因为其他分唱区尚未启动,是否启动,以什么方式启动还没有结果,我们怕错过比赛。”

熟面孔比比皆是

众多女生通过湖南卫视一夜成名,除了怀着明星梦的普通女孩日夜夜盼着参加快女,很多已经小有名气的歌手也把目光瞄准这个舞台,希望自己的事业得到第二次升华。曾经演唱过爆红网络歌曲《别在寂寞的时候说爱我》的女歌手陶钰玉就出现在了快女报名现场。另外,

很多落败超女都希望真正能飞上枝头变凤凰,如2006年广州赛区十强张晓洁就选择在长沙唱区重新圆梦。

除了本身已是小有成就的熟面孔,明星险在报名现场也不少。由李宇春掀起的中性风在快女中继续延续,且以自己像周笔畅、李宇春等为荣的报名者比比皆是。

另据悉,7日,快女新闻发布会将在北京举行,赛区评委等一系列问题将在当天最终揭晓。 ■记者 袁欣

事件：“万人迷”变“股神”？

“万人迷”陈好赚了2700万!4月17日,遭遇停牌三年的ST黑龙复牌,当天收盘大涨1004%,第一流通股股东“陈好”立即将手中持有的股份抛售一空。据公开资料显示,复牌前ST黑龙的第一大流通股股东名字的确叫陈好,但这个“陈好”究竟是不是演员陈好呢?4月20日,有媒体引用青岛某私募基金人士的话踢爆新的“股神”就是明星陈好!记者为此打电话向陈好的经纪人陈晓聪求证,对方刚开始还很和气,待记者提及陈好炒股一事时,她却忽然态度大变,冷冰冰地回应:“这是私事,我不方便说。”随即挂断了电话。截止记者发稿前为止,尚未联系到陈好本人。

质疑:作品少,收入却高

陈好从扮演“万人迷”开始走红,近年来她的演艺事业,如蛟龙潜水,无声无息。2007年,2008年,陈好的演艺事业开始一路下滑,并未见热门影视作品与观众见面。从福布斯名人榜2008的榜单上我们看到,陈好去年位列该榜综合排名第35位,而收入排名却跃居第26位。在娱乐圈里,拍戏就是演员的命根子钱袋子,陈好没了作品撑场,代言活动也日渐稀少,然而收入却反常地居高不下,看来股市真是她另外一只聚宝盆。

网友:陈好应站出来

一夜暴富的陈好让人羡慕不已,不少股民都纷纷质疑其中另有内幕,质疑她在该股停牌前抓紧时间大举抢购的行为非常蹊跷。网友称:陈好炒股手法之精准,恐怕演艺圈中难有人望其项背。陈好的建仓成本仅300万元左右,而抛售当天市值暴增至3000多万元,没有贵人相助,这2700万元要落入腰包并不容易。有专业人士分析说,“她应该有高人指点,加上据传陈好的男友是银行家,这就更可疑了”。不过也有消息称,真正赚得2700万的“陈好”只是与明星“陈好”同名,此“陈好”是一位40多岁的男士。有网友和粉丝都呼吁陈好站出来澄清事情,不要再一味回避。 ■华声

为哄女孩,刘烨13岁就敢跳楼

以上世纪30年代上海滩为背景的年代大剧《男儿本色》6日在上海举行记者会,导演曾丽珍携主要演员刘烨、罗嘉良等齐齐亮相。其中两位“准新郎”刘烨、罗嘉良成为焦点,被记者逼问婚期,刘烨说一定会“大办”,目前在想一个特别的地点,又搞笑地说“别人在不丹,我也许就在尼加拉瓜”;而罗嘉良则表示要等8月中拍完戏再考虑,但基本定在内地举行婚礼。

一直传说刘烨是忧郁小生,但包括罗嘉良、杨雪、刘梓妍在内的演员都

“爆料”称刘烨在片场常说搞笑段子,是一个名副其实的“开心果”。在整场记者会中,刘烨也一直在展现其活泼的一面。记者问他觉得自己最有“男儿本色”的一次经历是什么,他给出了一个颇搞笑的答案——“跳楼”:“大概是十三四岁时吧,为了哄女孩子开心,我从一栋楼的楼顶跳到另一栋楼的楼顶,楼顶之间还有一条电线,跳的时候得跳过那条电线,否则就会摔下去,足足五层楼高呢。当时就是有点缺心眼,呵呵。” ■记者 李芳明

被骂无耻 “艳照门”主角陈冠希要复出

“我宣布,我将永久退出香港娱乐圈!”这是陈冠希在“艳照门”后自己给自己下的一道“封杀令”。不过,这道“封杀令”在一年之后渐渐失去了效果。陈冠希在今年不断出席各大商业活动,他在娱乐圈的各种新闻也不断传出。日前,有消息称,陈冠希将出任香港某组

合的唱片幕后唱片监制一职。而在陈冠希的日程表中,他还有意在年底监制拍摄电影。

不少网友痛批陈冠希食言。网友表示:“太无耻了,既然说要永久退出香港娱乐圈,就应该全身而退,不应该遮遮掩掩,转战幕后!” ■华声

被判入狱 报道刘嘉玲“裸照案”的总编有罪

7年前曾报道刘嘉玲裸照事件的《东周刊》前总编辑蒙汉明,日前被香港法庭判实时入狱5个月。刘嘉玲所属的泽东经纪公司则表示,尚未收到判决,无法回应。

据悉,7年前喧嚣多时的“天地不

容”事件,进入司法程序多年,日前终于有重大进展,2002年属新传媒旗下的香港《东周刊》,因为报道刘嘉玲19年前遭掳走,并被迫拍下全裸照片的新闻。香港法庭认为该周刊前总编辑蒙汉明道德罪责重,判实时入狱5个月。 ■华声

30日,去听听原味“千与千寻”

近日,走进湖南交响乐团的排练厅,著名指挥家范焘正在执棒排练日本动画片《千与千寻》的主题歌,歌手何丹的演唱仿佛把听排练的人带到宫崎骏的童话世界。5月30日晚,湖南大剧院将上演《千与千寻—久石让·宫崎骏动画视听大型交响音乐会》。主办方从宫崎骏和久石让合作的八部电影中选取经典音乐片段,编成整合为八首组曲。届时,《天空之城》、《千与千寻》、《魔女宅急便》、《风之谷》、《猫的报恩》、《龙猫》、《哈尔的移动城堡》、《幽灵

公主》的原声音乐,将伴随着精彩画面扑面而来。

应该说,湖南交响乐团在六一期间上演久石让的宫崎骏动画片视听音乐会完全是出于市场的考虑,指挥家范焘告诉记者:“前年久石让的一场音乐会出现意外火爆后,就促使我们对这个题材产生浓厚的兴趣。六一是孩子们的节日,用久石让为宫崎骏动画片的音乐祝福孩子们是给六一儿童节特别好的礼物。”

据悉,为了演出方便,原来散落在电影各个情节的音乐被作曲家和

钢琴演奏家代博等人改编成组曲,而每一组组曲演出时还将在大屏幕上播放相应动画片的片段,给观众以视听的全方位享受。代博说:“原来电影中的音乐都是一个一个片段,把他们改编成组曲,又要不失久石让的音乐风格和宫崎骏的影片风格,其实是挺难的,但为了观众着想,还是要保留原有的音乐风格。”该音乐会将通过音乐、歌唱和视频带给观众宫崎骏的世界,让少年儿童在久石让和宫崎骏的音乐世界中过一个有意思的节日。 ■记者 李芳明